
巨城物流集团笔试题目

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、以下关于酒的说法中，正确的是（　　）。

 A． 通常啤酒瓶上标明的度数是指其酒精含量

 B． 白酒和肉都是碱性食物，喝酒同时应吃些酸性的食物

 C． 通常饮酒容易脸红的人，酒量较大

 D． 杜康、欢伯、杯中物等均是民间对酒的别称

『正确答案』
D
『答案解析』
D项正确，杜康是中国粮食酿酒的鼻祖，后作为美酒代称；欢伯，酒的别名；杯中物，杯子中的东西，主要特指酒。A项错
误，啤酒的度数表示的不是酒精的含量，而是指啤酒生产原料，即麦芽汁的浓度。B项错误，白酒和肉都是酸性食物，喝酒同
时吃些碱性的食物，如蔬菜、水果等，可以中和酸性，从而减轻肝脏的负担。C项错误，饮酒容易脸红的人体内有高效的乙醇
脱氢酶，可以将乙醇迅速转化为乙醛，而乙醛具有让毛细血管扩张的功能，会引起脸红，饮酒容易脸红与酒量的大小无关。

2、习近平总书记指出，中国现代化离不开农业现代化，农业现代化关键在科技、在人才。要把发展农业科技放在更加突出的位置，大力推进农
业机械化、智能化，给农业现代化插上科技的翅膀。以下做法体现了农业现代化的是：

①农户E现在操作无人机，不用出门，一天能打1500亩地农药

②农户F实现浸种、育秧、插秧、田间管理、收获全过程智能化

③农户G有352亩水稻田，但种田有机械，农闲时还出门去旅游

④农户H根据多年种植经验，为自家每块地定制统一的施肥方案

 A．①②

 B．③④

 C．①②③

 D．①②③④

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治常识。

题干所述为习近平总书记在北大荒建三江国家农业科技园区考察时指出的。

农业现代化是指由传统农业转变为现代农业，把农业建立在现代科学的基础上，用现代科学技术和现代工业来装备农业，用
现代经济科学来管理农业，创造一个高产、优质、低耗的农业生产体系和一个合理利用资源、又保护环境的、有较高转化效
率的农业生态系统。农业现代化可以概括为“四化”，即机械化、科学化、水利化和电气化。将机械化排在农业现代化的首要
位置。

①无人机的使用和②全过程智能化都体现了农业科学化；③352亩水稻田用机械种植体现了机械化；④体现不出农业现代化
的特征。

故正确答案为C。

3、甲趁在路上行走的妇女乙不注意之际，将乙价值12000元的项链一把抓走，然后逃跑。跑了50米之后，甲以为乙的项链根本不值钱，就转身
回来，跑到乙跟前，打了乙两耳光，并说：“出来混，也不知道戴条好项链”，然后将项链扔给乙。对甲的行为，应当如何定性？（　　）

 A． 抢夺罪（未遂）

 B． 抢夺罪（中止）

 C． 抢夺罪（既遂）

 D． 抢劫罪（转化型抢劫）
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『正确答案』
C

『答案解析』
《刑法》第二百六十七条规定，以非法占有为目的，乘人不备，公开夺取数额较大的公私财物的行为是抢夺罪。抢夺罪的构
成要件有：①客体是公私财物；②客观要件是公然夺取公私财物；③主观要件是故意，并且具有非法占有的目的。甲乘乙不
注意，公然夺取其12000元的项链，构成抢夺罪，且项链已经脱离乙的控制，犯罪应经完成。甲的行为构成抢夺罪的既遂。
因此C项正确。

4、从政府组织体制上说，横向上任何一级政权机关可大致分为三个分系统，下列不属于此系统的是（　　）。
 A． 国家权力机关决策分系统

 B． 立法机关决策子系统

 C． 政府（狭义）决策分系统

 D． 政党决策分系统

『正确答案』
B
『答案解析』
B项，我国的行政决策系统，横向上任何一级政权机关可大致分为国家权力机关决策分系统、政党决策分系统和政府（狭义）
决策分系统。

5、习近平总书记指出，要强化对市场主体的金融支持，发展普惠金融，有效缓解企业特别是中小微企业融资难融资贵问题。下列哪个措施最有
助于新增融资重点流向中小微企业？

 A．深化市场报价利率改革，引导贷款利率继续下行

 B．探索优化教育、养老领域中长期融资的配套政策和运作模式

 C．综合运用清收、核销、重组、证券化、债转股等多种处置手段，大力化解不良资产风险

 D．银行业金融机构优先、快速对在中国人民银行征信报告中无贷款记录的企业提供贷款

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查经济常识。

A项正确，8月17日，国务院召开常务会议，会议指出，要继续落实好为市场主体减负等金融支持政策。其中，要提高金融支
持政策便利度，支持中小银行运用大数据进行有效银企对接，疏通传导机制，扩大市场主体受益面。深化市场报价利率改
革，引导贷款利率继续下行。落实落细运用再贷款再贴现资金发放优惠利率贷款、支持发放信用贷款等措施，确保小微企业
全年融资量增、面扩、价降。

B项错误，为了防范化解我国当前面临的主要金融风险，要坚持实施稳健的货币政策，优化金融市场体系，推进利率市场化改
革，培育行业性区域性信用环境，建立健全贷款风险补偿共担机制，按市场化法治化原则对出现暂时困难的优质企业进行纾
困并加快出清“僵尸企业”，探索优化教育、养老领域中长期融资的配套政策和运作模式。因此该做法是为了防范化解金融风
险。

C项错误，不良贷款处置是金融系统向实体经济让利的方式之一，近年来监管部门鼓励甚至强行督促银行业综合运用现金清
收、批量转让、资产证券化、债转股、损失核销等多种手段，来加大处置不良资产的力度，与新增融资重点流向中小微企业
无直接关系。

D项错误，首贷，即首次贷款，是指在中国人民银行征信报告中无贷款记录的企业首次从银行业金融机构获得贷款，该做法
只针对“首贷”的企业，覆盖较片面，不是最有助于新增融资重点流向中小微企业的做法。

故正确答案为A。

6、行政公文发文处理是行政机关日常必须做好的基础性工作，也是办公部门处理行政公文不可或缺的工作内容，发文处理的首要任务是对行政
公文进行（　　）。

 A． 管理

 B． 办理

 C． 传递

 D． 撰制

『正确答案』
D
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